
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
«Ветеринарне правознавство України та основи міжнародного 

ветеринарного права» 
 
Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння студентами знань 

правової бази та законодавства України у сфері ветеринарної медицини, а також 
застосування національного ветеринарного законодавства та відповідних 
міжнародних нормативно правових актів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: При вивченні курсу 
«Ветеринарне законодавство України та міжнародне ветеринарне право» 
студенти мають досконало: ознайомитися з структурою ветеринарної медицини;  
вивчити ветеринарне право України та міжнародне. 

Компетентності: 
Загальні: 
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу. 
ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 4. Знання та розуміння предметної галузі та професії. 
ЗК 9. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами інших галузей знань/видів економічної діяльності). 
ЗК 10. Здатність працювати в міжнародному контексті. 
ЗК 11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 
ЗК 15. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадського (вільного, демократичного) суспільства, 
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина.  

Фахові: 
ФК 15. Здатність організовувати нагляд і контроль виробництва, 

зберігання, транспортування та реалізації продукції тваринного і рослинного 
походження. 

ФК 20. Здатність організовувати, здійснювати і контролювати 
документообіг під час професійної діяльності.  

Програмні результати навчання: 
ПРН 8. Здійснювати облікову звітність під час фахової діяльності. 
ПРН 14. Знати правила та законодавчі нормативні акти щодо нагляду і 

контролю виробництва, зберігання, транспортування та реалізації продукції 
тваринного і рослинного походження. 

 
 



Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Закон України про ветеринарну медицину зі змінами від 

2021 року. 
Тема 2. Законодавчі акти, які регламентують діяльність суб’єктів 

підприємницької діяльності при здійсненні ветеринарної практики. 
Тема 3. Закон України про захист прав споживачів. 
Тема 4. Законодавство України про адміністративні порушення в галузі 

ветеринарної медицини. 
Тема 5. Дисциплінарна відповідальність фахівців. 
Тема 6. Законодавчі акти, які регламентують діяльність державних служб  
Тема 7. Ветеринарна система України та ЄС щодо захисту споживачів, 

тварин та навколишнього середовища. Гармонізація українського законодавства 
у відповідності з нормами і принципами ЄС. 

Тема 8. Міжнародні ветеринарні угоди, що впливають на торгівлю. 
 
Трудомісткість:  
Загальна кількість годин – 90 год.  
Кількість кредитів – 3,0.  
Форма семестрового контролю – залік. 
 


